

镶13克拉钻石汤锅售价430万元

由劳斯莱斯送货上门 网友感慨买不起锅

本报讯 近日,一口锅刷爆朋友圈成了“网红”。这口来自德国某品牌的汤锅锅身镶嵌钻石并用纯黄金把手制作,高达430万元的网络售价引发网友热议,不少人发出“买不起锅”的感慨。不过,在感慨之外,也有网友质疑430万元的天价锅是一次炒作。

由劳斯莱斯配送的天价锅

“以前只以为自己买不起房,没想到如今连口锅都买不起了。”看到网售的这款430万元的钻石锅后,不少网友发出了这样的感慨。

网售页面显示,这口钻石锅直径为26厘米,锅身是不锈钢材质,把手由738克的纯黄金打造并镶嵌了13克拉的钻石。根据店家给出的资料,该钻石锅属于定制产品,制作周期约为60天,全球限量发行5套。此外,该款钻石锅将由劳斯莱斯送货上门,购买者还可以享受米其林餐厅主厨亲自为买主以及买主10位朋友做一次大餐的庆祝仪式。

资料显示,此款钻石锅生产商是德国有名的厨具制造商之一,该商家店铺信息显示,此款钻石锅是该店最贵的一款商品,其余锅具售价从几百元到几千元不等。

店家风趣回答网友“刁钻”提问

因为售价过高,这口430万元的钻石锅在几天内迅速引发网友讨论并成为热词,在百度搜索中输入“430万”后,排名第一的联想词汇就是“430万的锅”。

网友还组团到该款钻石锅的网售页面围观并提出各种“刁钻”问题。而该店的店家也一一对这些问题进行了回复,风趣的回答也被赞“圈粉”。

比如,有网友问:“我买完怎么才能让别人知道我有呢?不能出门背锅吧?”店家回复:“亲,要不我们再赠您一条绶带吧,这样就可以让满大街的人知道了哦。”而针对网友“钻石能抵了扔掉吗?洗锅的时候刮伤我家二百三十一块五的瓷质洗碗池就不好了”的提问,店家的回复是:“能方便提供一下离你家最近垃圾箱的精准位置吗?”

记者注意到,尽管目前该网售页面显示钻石锅销量为零,但是关于此锅的网友提问已经达到了39条,而店家对问题的回复则收获了超过8000个网友点赞。

商家:真有此锅并非炒作

不过,在一部分网友为店家风趣回复点赞的同时,也有人质疑店家挂出如此高价其实是为了商品营销而进行的一场炒作,还有营销行业从业者把这称为是一次病毒式营销。对此,店家表示,他们并非炒作,该品牌确实有生产此款钻石汤锅,而且该钻石锅也一直在网上出售,并非为了营销。

记者向该品牌柜台工作人员了解到,钻石锅是该品牌的镇店之宝,该品牌创立171年来只卖出了3口钻石锅,都是国外的买家购买的,“主要以收藏为主”。媒体报道显示,此款钻石锅5年前曾在河北石家庄某广场展出过,当时估价为380万元,被称为“世界上最贵的锅”。

原材料价格不足百万

在感慨“买不起锅”的同时,有人也认为,用相当于一套房的价格去买一款披金镶钻的汤锅还是太不值了,汤锅的成本也远远低于其售价。

那么,这款430万元钻石锅的原材料成本大概价值多少钱呢?

据一位珠宝行业从业者介绍,根据网页照片显示,该钻石锅锅身镶嵌的钻石应该为不超过50分的小钻石,而一颗50分钻石的原料价格为9000元到13000元不等,30分钻石的原料价格为3000元到5000元不等,25分钻石的原材料价格为1000多元到4000元不等。

根据该钻石锅的网页图片,该锅锅身镶嵌有52颗肉眼可辨的钻石,其中37颗略大,15颗略小。此外,锅身品牌的位置也镶嵌了一些无法分辨数量的小碎钻。据店家介绍,该锅具一共使用了13克拉钻石,以钻石数量推算,锅身所镶的37颗大钻石应该不超过30分,15颗小钻石应该不超过20分。

若假设其镶嵌的钻石皆为30分的钻石,那么该锅所用的钻石原材料的价格为156万元至26万元不等。再加上约265万元的738克黄金的原材料价格,该锅所用黄金和钻石的原材料总价为42万元至52.5万元不等。“不过这都是原材料的进价,钻石的市面价格平均来说是进价的3倍左右。”该珠宝行业从业者表示。

(北青)

这个小偷很“委屈”： 网吧偷三星Note7 还没销赃先自燃

本报讯 前不久安徽合肥一男子在网吧上网时手机被偷,11月8日记者从合肥瑶海检察院获悉,小偷已被抓获,但其落网后也很“委屈”,因为偷来的三星手机还没来得及卖出去,就在他家里自燃了。

据了解,嫌疑人靳某今年19岁,9月底从淮南老家到合肥打工,却一直没有找到工作。10月9日上午,靳某正在睡觉,突然老乡左某找到他,称自己在网吧上网时,看到旁边有人睡着了,手机就放在桌子上,问靳某“可有兴趣”。

没有收入来源的靳某动了心,趁受害人熟睡之际,将其放在桌子上的一部三星Note7手机偷走,并躲到左某位于临湖社区的家中。受害人发现手机不见随即报警,通过网吧视频监控,警方锁定了靳某。

警方将其抓获后,靳某也显得很“委屈”:原来手机偷来不到两天,还没来得及拿出来卖钱,就在家里自燃了,“10月14日就开始召回了,要是再迟几天,机主把手机送回去,可能就没人偷窃这事了。”

根据靳某的供述,警方在该住宅楼楼顶找到了手机自燃后的残骸,对于自己的盗窃事实靳某供认不讳。此案仍在进一步调查处理之中。(安商)

江苏“双11”数据出炉： 80后爱网购 “剁手族”摩羯座最多

本报讯 一年一度的“双11”网购狂欢临近。11月8日,江苏移动新鲜出炉的“双11”电商数据显示,12星座中,摩羯座堪称“剁手族”第一名。另据预测,今年“双11”期间天猫、淘宝销售额有望达1100亿元,相比去年912亿元增长20%。

哪个星座网上血拼起来最土豪?江苏移动大数据预测,今年“双11”摩羯座有望成为“血拼王”,占比达21%,也就是说5个“网购狂人”中就有1个是摩羯座!摩羯座的标签有很多,比如自律、隐忍、计划性强等。这个星座比较具有领导力,有抱负,具有现实主义思想和强烈的进取心。然而,“大数据”揭示了摩羯座的另一面,如此自律的星座网购起来可一点都不懂得克制。而亚军则由天秤座摘得,占比达9%。天秤座的人通常气质优雅、随和温婉,但经常犹豫不决。天蝎座、射手座和处女座并列第三,占比均为8%。也有对“双11”表现淡定的星座,白羊座、双子座和金牛座网购最抠门,占比均为6%。

网购,80后绝对是当仁不让的中坚力量,江苏移动大数据预测,今年“双11”80后网购用户占比达32%。第二是70后,占比26%。第三是90后,占比23%。值得注意的是,60后和50后年轻网购用户比例在逐年上升。据预测,60后用户有望从去年的14%提升至15%,50后将3%提升至4%。(杨晚)

河北男童坠井 140多台车辆展开生死救援

据新华社石家庄11月9日电(记者高博、骆学峰)140余台作业车辆,500名工作人员……这幅像工地施工的画面,却是河北保定挖掘机生死接力救援坠井儿童的画面。

11月6日上午11时许,河北保定蠡县中孟尝村一6岁男童赵聪聪跟着父亲在地里收白菜时,不慎掉入40米深、直径30厘米的枯井中。

坠井后,孩子父亲第一时间发朋友圈求助。事情发生后,蠡县公安局、消防大队,120急救和村民自发组织的救援队及时参与救援。约两个多小时,便有20多台挖掘机陆续到达事发枯井附近,开始挖掘。

据男童外公李先生表示,该井此前是一口用于灌溉的水井,已弃用5年,事发时既没有回填,也没有井盖,周围也没有竖立警示标识。

据参与现场救援的消防人员介绍,这个枯井直径只有30厘米,成年人是无法通过的,只能采取周边挖掘,并小心敲开枯井并壁的办法。

参与现场救援的消防人员介绍,由于蠡县当地多为砂质土壤,现场最大的困难就是土质特别松软,由于担心塌方造成二次伤害,作业面已扩大至距离中心现场方圆200米的范围,目前深度接近30米。为防止坍塌,救援队一边下挖一边支护。而且由于地下湿度太大,增加了救援难度。

11月8日傍晚,救援队作业的中心位置上方出现裂缝。据参与现场救援的人员介绍:“由于挖土机不断作业,该平台出现裂缝,有塌方的危险。经过救援队的评估,考虑到沙土可能把人掩埋,必须把头顶的裂缝处理好再作业。”

11月9日凌晨时,塌方险情处理完毕,人工挖掘继续进行,已经在井底探测发现了孩子的玩具,但是孩子的具体位置仍然没有确定。

截至11月9日21时,相关部门和社会力量展开全力救援已超过80个小时,但仍未发现男童。



救援现场

庆贺平顶山学院第二附属医院(市口腔医院)成立

种植牙大优惠

为庆贺平顶山学院第二附属医院(市口腔医院)成立暨平顶山市口腔医院种植牙业务开展十周年之际,医院面向缺牙患者推出种植牙大幅优惠活动。

优惠内容包括:韩国登腾种植体+全瓷牙冠+C T 检查+检验费+手术费+麻醉费,原收费价格6909元/颗,活动优惠价格仅收3800元/颗。

望广大缺牙患者积极参与踊跃报名

活动报名时间:11月11日——11月13日(仅限3天)

联系人:丁大夫 0375-7665036 地址:平顶山市新华区文园路9号

邵一摸

市新华路邵一摸疼痛专科,采用邵氏正骨疗法,治疗腰椎间盘突出症、坐骨神经疼等,多年来,他的治疗方法已让不少患者从中受益。

疼痛患者可拨打电话13071764113预约咨询。邵一摸坐诊时间:周一至周六上午8点-11点半,周日休息。地址:市新华路与湛北路交叉口北20米路东,新华路邵一摸疼痛专科。市内乘17、18、36、89路公交车到交警支队下车即到。